

沈警方打掉欺压大货司机的涉黑团伙

该团伙组织“地下执法队”暴力欺压136名大货司机

对挂靠其下大货车主收取高额管理费,并以各种理由拒绝给已贷款还清的大货车过户更名,以不给检车作威胁强迫大货车主继续挂靠其公司名下。

同时,该公司还组织“地下执法队”,以暴力、威胁、滋扰等手段对不交管理费或要求提档的大货车收取罚金及保证金。

犯罪200余起,欺压136人以上,非法获利1000余万元,鞍山市台安县添赢汽车贷款销售服务中心这一带有黑社会性质的犯罪团伙被沈阳警方彻底打掉。

2018年4月以来,沈阳市公安局辽中分局经过全面摸排线索、缜密侦查取证、协调联动攻坚,一举摧毁了以46岁男子刘某某为首的涉黑社会性质犯罪组织。

2020年5月29日,辽中区人民法院已对该涉黑案件的27名被告人进行一审开庭审理并全部宣判完毕。该案为2020年沈阳市第一例宣判的组织、领导、参加黑社会性质组织罪

案件。

暴力欺压挂靠大货车主

2018年4月12日,沈阳市公安局驻辽中中区扫黑除恶督导工作队获取重要线索:鞍山市台安县添赢汽车贷款销售服务中心对挂靠其公司的大货车主采取暴力、软暴力等手段非法收取高额管理费。

获取线索后,辽中分局迅速成立专案组开展侦破。

经过2个多月的摸排和走访,专案组发现,该公司对挂靠其名下的大货车主收取高额的管理费,并以各种理由拒绝给已贷款还清的大货车过户更名,以不给检车作威胁,强迫大货车主继续挂靠其公司名下。

同时,该公司还组织“地下执法队”,以暴力、威胁、滋扰等手段对不交管理费或要求提档的大货车收取罚金及保证金。

年龄最高主犯已经75岁

2018年6月,专案组将主犯卜某某及该公司相关人员抓获。其中主犯沈阳辽中区女子卜某某,已经75岁高龄,为该团伙中年龄最高的主犯。

为通过对该公司账目及相关资料的全面梳理分析,专案组获取了该组织大量犯罪证据材料。

2018年7月20日,专案组在青海省湟源县警方配合下,在湟源县某宾馆内将主犯34岁沈阳辽中区男子芦某某抓获并押解回沈。

2018年8月2日,该团伙首要分子刘某某在沈阳市某公寓一出租屋内被警方抓获。

之后,另一主犯45岁女子赵某某迫于公安机关强大的压力,主动到公安机关投案自首。

同时,该组织其他主要成员分别在沈阳市、鞍山市等地先后落网。

组织“地下执法队”暴力欺压136名司机

为彻查此案,专案组全体民警连续奋战,辗转鞍山市、辽阳市、锦州市、盘锦市等地,先后查找被害人136名,调取证据260余份、梳理书证4000余份、电子物证6000余份,形成了完整而严密的证据链条。

经查,该组织具有明确的组织者、领导者及骨干成员,结构紧密、人员固定、人数众多、分工明确,组织纪律严格。

为获取非法利益,该组织以汽车运输公司为依托,招募社会闲散人员及有前科人员,以恐吓、威胁、暴力等手段逼迫大货车主缴纳高额费用,并组织“地下执法队”不分时间、地点、场合,肆无忌惮地对未交管理费的大货车进行围追、拦截、抢车。

同时,该组织通过违法犯罪活动获取经济利益,以暴力、软暴力等形

式“以商养黑、以黑护商”。

截至案发,该黑社会性质组织开办公司、企业8家,通过“地下执法队”抓车等手段非法获利1000余万元。

经审讯,该黑社会性质组织全部涉案人员对其犯罪事实供认不讳。

犯罪团伙中27人获刑

2020年3月11日,专案组对该案侦查终结并移送起诉至沈阳市辽中区人民检察院。

目前,该案共涉及强迫交易、寻衅滋事、职务侵占等案件200余起,构成组织、领导、参与黑社会性质组织罪等4个罪名。

5月29日,该案已由沈阳市辽中区人民法院依法开庭审理并进行一审宣判,首要分子刘某某及其主要成员27人分别被判处有期徒刑二年三个月至二十年不等的有期徒刑。

辽沈晚报记者 吕洋

舞蹈演员遇车祸摘除眉心骨

医生用新材料给她“铜”上了

结婚前遭遇一场车祸,舞蹈女演员颅脑损伤、眉心处粉碎性骨折,眉心骨被摘除后,脑门部位塌陷明显,一运动就感觉疼痛,辗转从内蒙古来到中国医科大学附属第四医院救治。医生用新型材料通过三维塑形做出眉心骨的替代品,“铜”在骨骼缺失处,塌陷没有了,疼痛消失了,患者在病房跳起了欢快的舞蹈。

27岁的小李是内蒙古的一名舞蹈演员,和男朋友即将步入婚姻的殿堂。但两年前一场不幸的车祸彻底打乱了小李的生活,车祸造成她开放性颅脑损伤,眉心处粉碎性骨折。

为了保住小李的生命,在急诊手术时,医生不得不去除小李部分颅面骨,包括左侧眉弓一部分、额窦前后壁骨质、鼻根部骨质,大致就是眉心处的骨骼被摘除了。

手术后恢复良好,但前额的颅骨缺损成为小李的一块心病。没有颅骨的保护,头皮下柔软的脑组织禁不起任何的碰撞;而头皮塌陷,更让从事舞蹈行业的她万难接受。更重要的是,婚礼也不得不因此推迟。

“我能感受到脑门眉心处有明显塌陷,也能感觉到脑袋里面的强烈跳动,一做舞蹈动作的时候那地方就特



医生用新型材料修补患者头部缺失的骨骼。

中国医大四院供图

别疼。”小李介绍,看着镜子里陌生的自己,她心情沮丧,经常以泪洗面。“我想尽早把缺失的眉心骨那块修复好,恢复昔日的容颜,举办完美的婚礼。”她说。

两年过去了,小李辗转多家医院,都没有找到合适的手术方法,最后她联系到中国医科大学附属第四医院包义君教授,包义君分析病情后

表示,可以用一种新型材料做出骨骼的替代品,修补缺失的骨骼,修复后,能够正常运动。

包义君所说的新型材料叫作聚醚醚酮(PEEK),是一种理想的修复材料,可塑性和组织相容性很好,能够镶嵌式修复缺损部位。“原来小李在车祸中受伤,做手术时不得不将一部分颅骨去除。现在需要进行颅骨

修补,恢复头颅外形,减轻颅骨缺损综合征带来的困扰,有利于恢复神经功能,保护脑组织免受伤害,对患者的身心健康都有益处。”包义君介绍,“颅面部骨结构复杂,常用的修补材料金属钛网,对于眉弓、鼻骨等不规则部位的骨头,做不出那么精准的形状,达不到完美的修补效果,多少会有遗憾的地方,都不如这种材料。”

通过三维塑形,聚醚醚酮材料在形状、厚度等方面能进行更精准的把控,坚硬度、稳定性等方面都和自体颅骨性能相当,“新材料做出的眉心骨重量不足15克,所说铜的方法,其实是用连接片和钛钉分别固定在新材料和颅骨上,等新材料和骨骼、肌肉完全长在一起后,承重没有问题,跑跑跳跳都没有事,拍打脑门更没事。”包义君说,新材料在价格方面贵一些,常用的金属钛网费用大约2万元,这个新材料费用大约是8万元。

“做完手术后,外观好看了,人也自信了,运动完之后眉心那块也没有跳动的感觉了,我又能跳舞了,回家后就准备结婚啦。”小李说着,在病房里跳了一段舞。

辽沈晚报记者 吉向前

辽宁全省启动 税务帮扶行动

7月14日,记者从国家税务总局辽宁省税务局了解到,税务帮扶行动在全省拉开帷幕。

据了解,接下来的5个月时间里持续开展专项行动,此次帮扶行动的目的是查找前期税费优惠政策落实中存在的痛点、难点和堵点,运用税收大数据和网格化管理方法,帮助纳税人、缴费人解决复工复产中生产经营、资金筹集等方面的困难,为企业对接上下游、产业链等有关信息,全力为企业纾困解难,同时,集中解决一些税务执法行为不规范等方面问题,拿出具体改进方案,打通税费政策落实中的“中梗阻”。

此次税务帮扶行动,还要把工作重点打在转作风、优服务上,在原有工作基础上,进一步把服务送到纳税人、缴费人最需要的地方,全面提升全省纳税人和缴费人的满意度。

辽沈晚报记者 王月宏

沈阳开展民法典 宣传普及教育活动

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报道 自即日起,沈阳市司法局将在全市范围内开展民法典宣传普及教育活动。

沈阳市司法局将着力推动国家机关带头学用民法,将民法典学习纳入法治教育培训规划、年度工作要点及普法责任清单,各级领导班子和领导干部要带头学习、宣传民法典。与此同时,切实加强青少年民法典知识普及,将民法典纳入国民教育体系,多种形式开展校园民法典普及教育活动及家校联动,组织学生和家长共同学习。

在此基础上,沈阳市司法局还将采用以案释法等群众喜闻乐见的宣传形式,运用公园、广场、公交、地铁、出租车广告屏等与群众密切相关的阵地载体,让民法典走到群众身边、走进群众心里。

沈阳夜经济逐渐复苏

6月以来烧烤成夜宵“最爱”

盛夏来临,沈阳夜生活的热度也随着气温一路看涨。

支付宝数据显示,7月以来支付宝夜间消费额增幅明显,夜间出行的人次也大大增加,沈阳的数字化夜生活越来越红火。

据数据显示,6月以来,沈阳夜经济带来新的消费热潮,夜市美食凸显

当地特色,融合其他地区的风味,按照夜晚外卖订单量排名:烧烤、炸鸡炸串、汉堡薯条、奶茶果汁、东北菜位列“沈阳夜晚最热门品类”前五。

除此之外,冰淇淋等销量呈增长趋势,冰淇淋、奶茶果汁、串串香、馄饨、兰州拉面等夜间订单分别有了20%至60%的增长量。

《2020 淘宝直播新经济报告》显示,每日18点后是淘宝直播的用户集中活跃时段,其中20—22点是淘宝直播间全天的观看最高峰;在本地化供应链的保障下,餐饮食品、实物商品与服务的30分钟送达、1小时达等即时配送,为消费者购物行为活跃提供保障。

彩塔夜市、塔湾兴顺夜市等依然是沈阳市民夏天夜晚常去光顾“聚点”,据数据显示,在沈阳夜宵消费活力区域中,皇姑区第一大道北行商圈、铁西启工街大都汇商圈、沈河百联商厦商圈、和平南市场商圈等成为沈阳消费活力前列区域。

辽沈晚报记者 王月宏